PACYHET
CKOpPOCTU, NYTU U BPEMEHM
MeXaHU4YeCKOro ABMXeHUs

Yuutenb (PU3nNKM
LllaxoBa HaTtanba EropoBHa

BOY COLL N? 422
KpoHwWwTaar



1. OT KAKUX BEJIMMUH SABUCUT
CKOPOCTb PABHOMEPHOI'O ABUXEHUA?

OT NPONOEHHOIO NYTU U
BPEMEHW OBWXEHUA

2. MO KAKOW ®OPMYIIE
PACCHUTBIBAETCA CKOPOCTb
PABHOMEPHOI'O ABUXEHUA?
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1. MO KAKOU ®OPMYJE MOXHO
PACCUYUTATb MPOUOEHHBIN NYTb?
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2. MO KAKOU ®OPMYJE PACCUYMNTBLIBAETCH
BPEMA PABHOMEPHOI'O OBUXEHWUA?



CKOpOCTb BCaAHMKaA Ha
nowaanm 62 km\u.

Ha KaKMX X XNBOTHbIX CMOXeT @
OH OXOTUTbLCSH, €CJIM : =

e CnoH cnocobeH pa3BuBaTthb
CKopocTb Ao 17 m\c,

.....

"O8JleB - 0o 18 M\c,

wcsenka - Ao 20 m\c,

& eTywKaH4nK — o 13 m\c?




SAOAYA Ne1

llodeoOdHasi 100Ka onycmuJsiacb 8 MoOpe
Ha any6uHy 300 m 3a 1 MmuH 20 c.
Paccyumailime ckopocmb rno2pyXeHusl

JI0OKU.
[1aHo: CHU PewieHwn
S=300wm e: ¥
t=1mMuH 20 c =80 c V=7
HaﬁTM: (V= % =3,75 M/C




SAOAYA Ne 2.

AKyna moxxem pa3zeumb ckopocmb 18 m/c.

_ Ha kakom paccmosiHuu 00J1KeH
Haxoodumbcs eodosia3, Ymobbi He 6bIMb
cbeO0eHHbIM, ecJiu epeMsi e20 nodbema
pPasHoO 2 MUH ?

2160 m
SAOAYA Ne 3.
Ckopocmb noobema wapoe 8 eo3dyxe 7 M/c e
3a Kkakoe epemMsi OHU MOOHUMYMCS Ha ‘3,1,

ebicomy 2,1 km ?
300 c



SAOAYA N° 4.

Cob6aka yBuaena KOLWKY Ha PacCTOSAHUM
120 MmeTpoB OT cebsn. 3a Kakoe BpeMs
OHA AONOHUT KOLUKY?




2 KM/4

3AOAYA Neo5,

MaeennaH cosepuwiusn KpyaoceemHoe
nymewecmeaue 3a 824 0Hs. Haudume
CPEOHIOI CKOPOCMb
nymewecmeeHHUKO8 8 KM/4, ecsiu nymb
Kopabrieu paseH OsiuHe 3Kk8amopa.

NOACKA3KA:

OANTNHA
ODKBATOPA -

40000 KM.







